



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Skarb Państwa - Komendant
Stołeczny Policji](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest
znany)*

Adres pocztowy: [ul. Nowolipie 2](#)

Miejscowość: [Warszawa](#)

Kod pocztowy: [00-150](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 226038608](#)

Osoba do kontaktów: [Agnieszka Krawczyk](#)

E-mail: agnieszka.krawczyk@policja.waw.pl

Faks: [+48 226037642](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.policja.waw.pl/>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Świadczenie usług w zakresie obsługi technicznej i naprawy bieżącej pojazdów Komendy Stołecznej Policji, o dopuszczalnej masie całkowitej do 3 500 kg.

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług w zakresie obsługi technicznej i naprawy bieżącej pojazdów Komendy Stołecznej Policji, o dopuszczalnej masie całkowitej do 3 500 kg., w podziale na 7 zadań według lokalizacji stacji obsługi:

- a) Zadanie nr 1 – świadczenie usług w stacji obsługi serwisowej zlokalizowanej na terenie powiatu mińskiego, otwockiego lub wołomińskiego;
 - b) Zadanie nr 2 – świadczenie usług w stacji obsługi serwisowej zlokalizowanej na terenie powiatu pruszkowskiego, piaseczyńskiego, warszawskiego-zachodniego lub na terenie jednej z dzielnic Warszawy: Ursus, Włochy, Ochota, Mokotów, Ursynów lub Wilanów;
 - c) Zadanie nr 3 – świadczenie usług w stacji obsługi serwisowej zlokalizowanej na terenie powiatu warszawskiego-zachodniego, pruszkowskiego lub na terenie jednej z dzielnic Warszawy: Żoliborz, Bielany, Bemowo, Wola;
 - d) Zadanie nr 4 – świadczenie usług w stacji obsługi serwisowej zlokalizowanej na terenie powiatu pruszkowskiego, warszawskiego-zachodniego, pruszkowskiego lub na terenie jednej z dzielnic Warszawy: Ursus, Włochy, Ochota, Mokotów, Ursynów lub Wilanów;
 - e) Zadanie nr 5 – świadczenie usług w stacji obsługi serwisowej zlokalizowanej na terenie jednej z dzielnic Warszawy: Praga Południe, Rembertów, Wesoła, Wawer;
 - f) Zadanie nr 6 – świadczenie usług w stacji obsługi serwisowej zlokalizowanej na terenie jednej z dzielnic Warszawy: Żoliborz, Bielany, Bemowo, Wola, Śródmieście;
 - g) Zadanie nr 7 – świadczenie usług w stacji obsługi serwisowej zlokalizowanej na terenie jednej z dzielnic Warszawy: Wola, Śródmieście, Żoliborz, Ochota, Mokotów,
- z zastrzeżeniem, że każdy Wykonawca może złożyć tylko jedną ofertę i tylko na jedno zadanie.

2. Zamawiający informuje, że w każdym zadaniu:

- a) planuje objąć usługami co najmniej 50 pojazdów w wiodącej marce: Fiat, Kia, Renault, Opel i Peugeot,
- b) średnio w miesiącu wykonywanych jest około 10 obsługa pojazdów.

3. Przedmiot zamówienia obejmuje w szczególności:

- a) w przypadku obsługi technicznej - diagnostykę i przegląd pojazdu zgodnie z wykazem czynności przeglądowych określonych w karcie przeglądu pojazdu oraz wymianę części eksploatacyjnych podlegających okresowej wymianie zgodnie z zaleceniami producenta,
- b) w przypadku naprawy bieżącej – diagnostykę pojazdu, wykonanie czynności mających na celu przywrócenie pełnej sprawności pojazdów oraz wymianę zużytych lub uszkodzonych części / zespołów na sprawne techniczne, naprawę elementów nadwozia w zakresie niezwiązanym z likwidacją szkód komunikacyjnych,
- c) naprawy i/lub wymiany ogumienia – zdjęcie/założenie ogumienia, usunięcie usterki, wyważanie ogumienia, naprawę lub wymianę tarcz kół pojazdu.
- d) holowanie pojazdu z miejsca wskazanego przez Zamawiającego, zlokalizowanego na terenie: garnizonu warszawskiego tj.: powiatu: grodzkiego, legionowskiego, otwockiego, piaseczyńskiego, pruszkowskiego, warszawskiego-zachodniego, wołomińskiego, mińskiego i nowodworskiego oraz dzielnic m.st. Warszawy do stacji obsługi serwisowej Wykonawcy.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	50112110	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[WZP-925/15/46/T](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_ksp](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2015-041351](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2015/S 063-111088](#) z dnia: [31/03/2015](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[26/03/2015](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:
[Sekcja II: Przedmiot zamówienia, II.1.5\) pkt 1 lit. d\)](#)

Zamiast:
[Zadanie nr 4 - świadczenie usług w stacji obsługi serwisowej zlokalizowanej na terenie jednego z powiatów: pruszkowskiego, warszawskiego-zachodniego, pruszkowskiego lub na terenie jednej z dzielnic Warszawy: Ursus, Włochy, Ochota, Mokotów, Ursynów lub Wilanów.](#)

Powinno być:

[Zadanie nr 4 - świadczenie usług w stacji obsługi serwisowej zlokalizowanej na terenie jednego z powiatów: grodzkiego, warszawskiego-zachodniego, pruszkowskiego lub na terenie jednej z dzielnic Warszawy: Ursus, Włochy, Ochota, Mokotów, Ursynów lub Wilanów.](#)

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:
[Sekcja II: Informacje o częściach zamówienia, Część Nr 2](#)

Zamiast:
Nazwa: [Zadanie Nr 4: Świadczenie usług w stacji obsługi serwisowej zlokalizowanej na terenie jednego z powiatów: pruszkowskiego, warszawskiego-zachodniego, pruszkowskiego lub na terenie jednej z dzielnic Warszawy: Ursus, Włochy, Ochota, Mokotów, Ursynów lub Wilanów.](#)
1) Krótki opis: [Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług w stacji obsługi serwisowej zlokalizowanej na terenie jednego z powiatów: pruszkowskiego, warszawskiego-zachodniego,](#)

Powinno być:

Nazwa: [Zadanie Nr 4: Świadczenie usług w stacji obsługi serwisowej zlokalizowanej na terenie jednego z powiatów: grodzkiego, warszawskiego-zachodniego, pruszkowskiego lub na terenie jednej z dzielnic Warszawy: Ursus, Włochy, Ochota, Mokotów, Ursynów lub Wilanów.](#)
1) Krótki opis: [Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług w stacji obsługi serwisowej zlokalizowanej na terenie jednego z powiatów: grodzkiego, warszawskiego-zachodniego,](#)

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Sekcja III: Informacje o charakterze prawnym, ekonomicznym, finansowym i technicznym, III.2.1) , pkt I lit. A lit. b.1.4.	pruszkowskiego lub na terenie jednej z dzielnic Warszawy: Ursus, Włochy, Ochota, Mokotów, Ursynów lub Wilanów Zamiast: w Zadaniu Nr 4 - powiatu pruszkowskiego, warszawskiego-zachodniego, pruszkowskiego lub na terenie jednej z dzielnic Warszawy: Ursus, Włochy, Ochota, Mokotów, Ursynów lub Wilanów	pruszkowskiego lub na terenie jednej z dzielnic Warszawy: Ursus, Włochy, Ochota, Mokotów, Ursynów lub Wilanów Powinno być: w Zadaniu Nr 4 - powiatu grodziskiego, warszawskiego-zachodniego, pruszkowskiego lub na terenie jednej z dzielnic Warszawy: Ursus, Włochy, Ochota, Mokotów, Ursynów lub Wilanów
--	--	--

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:	Zamiast:	Powinno być:
--	----------	--------------

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:	Tekst do dodania:
---------------------------------------	-------------------

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

10/04/2015 (dd/mm/rrrr) - ID:2015-048118